
 

 

 La Mesa de la Asamblea, en su reunión del día 20 de septiembre de 2024, ha 

acordado lo siguiente respecto a los asuntos que se señalan: 

 

PREGUNTAS DE RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN 

 

Expte: PCOC 5614/24 RGEP 21804 

Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Tiene pensado el Gobierno de la Comunidad de Madrid implementar 

alguna medida para en la mejora de la garantia de la libre concurrencia, 

transparencia, no discriminación e igualdad de trato y eficiencia en los 

procesos de compra de la administración madrileña. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5615/24 RGEP 21805 

Autor/Grupo: Sr. Gutiérrez Benito (GPMM). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Se pregunta cómo se van a mejorar los Pliegos de la Contratación 

Pública Madrileña, para incluir medidas que protejan a las personas 

trabajadoras de las empresas adjudicadoras expuestas a temperaturas 

extremas. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5648/24 RGEP 21936 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que el presupuesto aprobado para el ejercicio 2024 financia 

adecuadamente los servicios públicos que reciben los madrileños? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 5649/24 RGEP 21938 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Qué criterios considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que 

deben aplicarse en el Sistema de Financiación Autonómica de las 

Comunidades Autónomas? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5650/24 RGEP 21940 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Consideran necesaria la reforma del actual Sistema de Financiación 

Autonómica? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5651/24 RGEP 21942 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Qué valoración realizan de la actual aplicación del Impuesto de 

Patrimonio en la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5652/24 RGEP 21944 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Consideran que su política de rebajas fiscales favorece a todos los 

madrileños? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
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Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5653/24 RGEP 21946 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que los presupuestos aprobados para el ejercicio 2024 

reducirán los índices de desigualdad entre las familias madrileñas? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5654/24 RGEP 21948 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Qué previsiones tiene el Gobierno Regional sobre el estado de la 

deuda para el ejercicio 2024? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5655/24 RGEP 21950 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Qué líneas estratégicas se plantea el Gobierno de la Comunidad de 

Madrid de cara a reformar el actual Sistema de Financiación Autonómica? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5659/24 RGEP 21958 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Cuál es el objetivo de deuda pública en el ejercicio 2024? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
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Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5660/24 RGEP 21960 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Considera que la aplicación del Impuesto sobre el Patrimonio mejora 

los resultados de su política fiscal? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5661/24 RGEP 21962 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen necesaria una reforma fiscal en la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5662/24 RGEP 21964 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que es necesaria una nueva política de financiación de la 

deuda pública madrileña? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5663/24 RGEP 21966 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Consideran mejorable la ejecución presupuestaria que realiza el 

Gobierno de la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
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Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5665/24 RGEP 21970 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que ha adoptado 

las medidas suficientes para reducir la temporalidad en el empleo público de 

la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5666/24 RGEP 21972 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Cómo valora la actual situación en el pago a los proveedores de 

bienes y servicios de la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5668/24 RGEP 21977 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que podrán cumplir con el objetivo de déficit cero anunciado 

por el Gobierno regional en ejercicio presupuestario 2024? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5669/24 RGEP 21979 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Cree que la Comunidad de Madrid paga más intereses que el resto 

de Comunidades Autónomas por financiar su deuda pública? 

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V121XHWN0B2FXNB6AM9F95AFTUKJVRC en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21970-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21972-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21977-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21979-24.pdf


Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5670/24 RGEP 21981 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Cómo considera la evolución del déficit público en la CM en el último 

presupuesto ejecutado en el ejercicio 2023? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5672/24 RGEP 21985 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Qué valoración realiza el Gobierno de la Comunidad de Madrid sobre 

el acuerdo de financiación firmado en Cataluña? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5673/24 RGEP 21987 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto:  ¿Cuál es la propuesta que llevara la Comunidad de Madrid en materia 

de financiación para su negociación a nivel multilateral entre las Comunidades 

Autónomas? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5674/24 RGEP 21990 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 
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Objeto: ¿Existe un modelo de financiación singular en la Comunidad de 

Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5693/24 RGEP 22088 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Consideran que en el actual marco del sistema de financiación de 

las Comunidades Autónomas, la Comunidad de Madrid tiene una financiación 

singular? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5694/24 RGEP 22090 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Consideran que la Comunidad de Madrid es una autonomía infra 

financiada en el actual sistema de financiación autonómica? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5697/24 RGEP 22095 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Consideran bien financiados los servicios públicos que se prestan en 

la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5698/24 RGEP 22096 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 
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Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Es partidario el Gobierno de la Comunidad de Madrid de un nuevo 

sistema de financiación Autonómica? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5699/24 RGEP 22097 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que la aplicación del Impuesto de Patrimonio debería ser 

definitiva en la Comunidad de Madrid? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5700/24 RGEP 22098 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: En cuánto cuantifican la disminución de ingresos que se producirá 

como consecuencia de las nuevas rebajas fiscales anunciadas por la 

Presidenta en su discurso del Debate del Estado de la Región. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5701/24 RGEP 22099 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que las rebajas fiscales favorecen de forma igualitaria a todos 

los tramos de renta? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 5702/24 RGEP 22100 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿Creen que los presupuestos aprobados para el ejercicio 2024 

reducen los índices de desigualdad entre los diferentes tramos de renta? 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5703/24 RGEP 22101 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Qué previsiones de cierre de la deuda pública tiene el Gobierno 

Regional en el ejercicio 2024. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5705/24 RGEP 22103 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: ¿El Gobierno Regional tiene previsiones de incremento de la deuda 

pública madrileña en el ejercicio 2024?. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5708/24 RGEP 22107 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Consideran que la recaudación tributaria de la Comunidad de Madrid 

ha mejorado por la aplicación del Impuesto de Patrimonio. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 
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Expte: PCOC 5709/24 RGEP 22108 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Considera el gobierno Regional que una reforma integral de las figuras 

impositivas mejoraría los ingresos tributarios en la Comunidad de Madrid. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5710/24 RGEP 22109 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Considera el Gobierno de la Comunidad de Madrid que es necesario 

un cambio de los instrumentos con los que se financia la deuda pública 

madrileña. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5711/24 RGEP 22110 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Creen que la ejecución presupuestaria realizada por el Gobierno 

Regional en el primer semestre del año ha aumentado las cifras de déficit en 

la Comunidad de Madrid. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5712/24 RGEP 22111 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Creen que la disminución de los ingresos tributarios va ligada 

directamente al aumento de las cifras de déficit en nuestra Comunidad. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 
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Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5713/24 RGEP 22112 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Qué medidas va a seguir adoptando el Gobierno Regional para reducir 

las cifras de temporalidad en el empleo público de la Comunidad de Madrid. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5714/24 RGEP 22113 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Creen que la Tesorería de la Comunidad de Madrid cubre de forma 

puntual todas las obligaciones de pago reconocidas. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5716/24 RGEP 22115 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Considera el Gobierno Regional incumplible el objetivo de déficit cero 

en el ejercicio 2024. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5717/24 RGEP 22116 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Cree el Gobierno Regional que el Déficit Público en nuestra 

Comunidad desciende al mismo ritmo porcentual que el Déficit Público del 

Estado. 
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Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

Expte: PCOC 5718/24 RGEP 22117 

Autor/Grupo: Sr. Fernández Lara (GPS). 

Destinatario: Gobierno ante la Comisión de Presupuestos y Hacienda. 

Objeto: Considera que el descenso de la cifras de Déficit Público del Estado 

Español influye positivamente en las del Déficit Público de la Comunidad de 

Madrid. 

Acuerdo: La Mesa acuerda admitirla a trámite y remitirla a la Comisión de 

Presupuestos y Hacienda, conforme a los artículos 49, 97, 191 y siguientes del 

Reglamento de la Asamblea y ordenar su publicación en el Boletín Oficial de 

la Asamblea de Madrid. 

 

COMUNICACIONES DE GOBIERNO 

 

Expte: CG 89/24 RGEP 21807 

Objeto: Órdenes de creación de nuevos elementos de la clasificación 

económica, según su nivel de vinculación jurídica, autorizadas por la 

Consejera de Economía, Hacienda y Empleo, correspondientes al segundo 

trimestre del ejercicio 2024, en cumplimiento de lo establecido en el artículo 

10.7 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la 

Comunidad de Madrid para el año 2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en el artículo 10.7 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

Expte: CG 90/24 RGEP 21808 

Objeto: Expedientes de modificación presupuestaria correspondientes al 

segundo trimestre del ejercicio 2024, enviado por la Secretaría General 

Técnica de la Consejería de Economía, Hacienda y Empleo: 

EM/2024/0000002204 por importe de 864.946.000,00, en cumplimiento de lo 

establecido en el artículo 15.1 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en el artículo 15.1 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 
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Expte: CG 91/24 RGEP 21809 

Objeto: Operaciones realizadas en los subconceptos de gastos asociados a 

ingresos, correspondientes al segundo trimestre del año 2024, según lo 

establecido en el artículo 16 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en el artículo 16 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

Expte: CG 92/24 RGEP 21810 

Objeto: Contrataciones de personal de carácter temporal para la realización 

de obras o servicios, en los términos establecidos, correspondientes al 

segundo trimestre del año 2024, en cumplimiento de lo establecido en el 

artículo 37 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales 

de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en el artículo 37 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

Expte: CG 93/24 RGEP 21811 

Objeto: Operaciones a largo plazo realizadas por los Organismos Autónomos, 

Empresas Públicas y Entes Públicos de la Comunidad de Madrid para invertir 

excedentes de Tesorería, (Operaciones Activas a Largo Plazo: Fundación para 

la Investigación Biomédica Hospital Universitario La Paz 400.000,00 €; 

Fundación para la Investigación Biomédica Hospital Universitario La Paz 

400.000,00 €; Fundación para la Investigación Biomédica Hospital 

Universitario La Paz 400.000,00 €; Fundación para la Investigación Biomédica 

Hospital Universitario La Paz 400.000,00 €), según lo establecido en el artículo 

40.5 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales de la 

Comunidad de Madrid para el año 2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en el artículo 40.5 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

Expte: CG 94/24 RGEP 21812 - RGEP 21814 

Objeto: Órdenes autorizadas al amparo de los artículos 62.1, 62.5, 65 y 67 de 

la Ley 9/1990, de 8 de noviembre, Reguladora de la Hacienda de la Comunidad 

de Madrid, correspondientes al segundo trimestre de 2024, así como extracto 

de la memoria explicativa que ha dado origen a su tramitación, en 

cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 18 de la Ley 15/2023, de 27 de 

La autenticidad de este documento puede ser comprobada mediante el Código Seguro
 de Verificación V121XHWN0B2FXNB6AM9F95AFTUKJVRC en https://www.asambleamadrid.es/

https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21809-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21810-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21811-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21812-24.pdf
https://rg.asambleamadrid.es/EP/RGEP21814-24.pdf


diciembre, de Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 

2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en los artículos 62.1, 62.5, 65 y 67 de la Ley 9/1990, de 8 de 

noviembre, Reguladora de la Hacienda de la Comunidad de Madrid, y en el 

artículo 18 de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de Presupuestos Generales 

de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

Expte: CG 95/24 RGEP 21813 

Objeto: Operaciones a Corto Plazo realizadas por la Comunidad de Madrid 

(Pagarés Corto Plazo: CaixaBank 15.000.000,00 €), en cumplimiento de lo 

establecido en el artículo 41.1.a) de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

Acuerdo: Traslado a la Comisión de Presupuestos y Hacienda, a los efectos 

previstos en el artículo 41.1.a) de la Ley 15/2023, de 27 de diciembre, de 

Presupuestos Generales de la Comunidad de Madrid para el año 2024. 

 

CAMBIO DE MIEMBROS EN COMISIONES DE LA CÁMARA: GRUPO 

PARLAMENTARIO POPULAR 

 

RGEP 22502/24 

Objeto: Del Sr. Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, remitiendo, de 

conformidad con lo dispuesto en el artículo 64 del Reglamento de la Cámara, 

relación de altas y bajas de miembros de su Grupo Parlamentario en las 

Comisiones de Presidencia, Justicia y Administración Local; de Presupuestos 

y Hacienda; de Educación, Ciencia y Universidades, de Sanidad y de Familia 

y Asuntos Sociales. 

Acuerdo: Toma de conocimiento y, de acuerdo con lo dispuesto por el artículo 

64.2 del Reglamento de la Asamblea, declaración formal de la sustitución, 

ordenando su publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea y dando traslado 

a las Comisiones de Presidencia, Justicia y Administración Local; de 

Presupuestos y Hacienda; de Educación, Ciencia y Universidades, de Sanidad 

y de Familia y Asuntos Sociales. 

 
EL PRESIDENTE, 

 
 
 
 
 
 
 
ILMO. SR. PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE PRESUPUESTOS Y HACIENDA 

Firmado electrónicamente por:

ENRIQUE MATÍAS OSSORIO CRESPO

Fecha Reg: 30/09/2024 10:10    Ref. Electrónica: 1801
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